KLUCZ ODPOWIEDZI – KLASA II
KARTA ODPOWIEDZI
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	Numer zadania
	Proponowane rozwiązanie
	Liczba punktów

	Zad. 16.

(3 p.)
	Ułożenie równania: 
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Rozwiązanie równania i podanie odpowiedzi: Tola – 12, a Monika 48 pocztówek.
	1 p.

2 p.

	Zad. 17.
(3 p.)
	Obliczenie wartości liczbowej wyrażenia pod pierwszym pierwiastkiem: 7
Obliczenie wartości liczbowej wyrażenia pod drugim pierwiastkiem: 1,5
Obliczenie wartości końcowej: 10,5
	1 p.
1 p.
1 p.

	Zad. 18.
(4 p.)
	a) Doprowadzenie wyrażenia do najprostszej postaci: 3x – 2y – 3xy
Obliczenie wartości wyrażenia: 5

b) Rozwiązanie równania: x = - 1,7 


	1 p.
1 p.

2 p.

	Zad. 19.
(4 p.)
	Obliczenie rzeczywistego pola deltoidu: 0,4 m2
Obliczenie ilości całego materiału: 0,48 m2
Obliczenie ceny za 0,48 m2: 16,80 zł
Obliczenie ostatecznego kosztu wykonania: 31,80 zł
	1 p.
1 p.
1 p.

1 p.

	Zad. 20.
(6 p.)
	a) Ułożenie równania do warunków zadania. 3x+2x+60+x=180
Rozwiązanie równania: x = 20
Obliczenie miar kątów: 20o, 60o, 100o
b) Ułożenie równania do zadania: x+(x+3)+(x+3+4)+
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(x+3)=35
Rozwiązanie równania: x = 7
Obliczenie szukanych liczb: 7, 10, 14, 4.
	1 p.
1 p.
1 p.

1 p.

1 p.
1 p.


Uwaga!

Jeżeli uczeń rozwiąże zadanie poprawnie inną metodą niż proponowana przyznajemy maksymalną liczbę punktów.
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